

## Dogodki

DECEMBER		
5 PONEDELJEK	Saba, opat	
DECEMBER		
6 TOREK	Miklavž, škof	18.00 - za zdravje 18.00 + Janez Mekina, obl.
DECEMBER		
7 SREDA	Ambrož, škof	7.30 - v zahvalo
DECEMBER		
8 ČETRTEK	BREZMADEŽNO SPOČETJE DEVICE MARIJE, slov. pr.	19.00 - za Božji blagoslov v družini 19.00 + starši in Iva Bombač
DECEMBER		
9 PETEK	Valerija, mučenka	18.00 + Anton Berdon 18.00 - Mariji v zahvalo
DECEMBER		
10 SOBOTA	Loretska Mati Božja	
DECEMBER		
11 NEDELJA	3. ADVENTNA NEDELJA	10.00 - za žive in pokojne župljane
DECEMBER		
12 PONEDELJEK	Amalija, mučenka	
DECEMBER		
13 TOREK	Lucija, mučenka	18.00 + Andrej in Jožefa Modic
DECEMBER		
14 SREDA	Janez od Križa, duhovnik	7.30 + iz družine Kočevar in Žnidaršič
DECEMBER		
15 ČETRTEK	Krizina in Antonija, mučenka	
DECEMBER		
16 PETEK	David, kralj	18.00 + Ludovik Mulec
DECEMBER		
17 SOBOTA	Lazar iz Betanije, svetop. mož božična devetdnevica	19.00 + Dušan Stražišar, + iz družine Peternelj in Iškorič
DECEMBER		
18 NEDELJA	4. ADVENTNA NEDELJA	10.00 - po namenu 10.00 - v zahvalo

- MIKLAVŽEVANJE : 5.12. ob 18.30 v dvorani župnišča;  
- BREZMADEŽNO SPOČETJE DEVICE MARIJE(8.12.): praznična sveta maša ob 19. uri;  
- BOŽIČNA DEVETDNEVNICA: od 17.-23.12. ob 19. ur;  
- SPOVEDOVANJE VEROUKARJEV: v tednu od 12.-16.12;  
- SPOVEDOVANJE PRED PRAZNIKI: nedelja, 18.12. v času svete maše;

### URNIK SVETIH MAŠ

torek, petek: 18h(19h)  
sreda: 7.30  
nedelja: 10h

### MOLITEV PRED NAJ-SVETEJŠIM

Petek, pol ure pred sveto mašo. Takrat je tudi prilžnost za sveto spoved.

### ŽUPNIJSKA PISARNA

Pisarna je redno odprta po svetih mašah.

### KRŠČEVANJE

Vpis: vsaj mesec dni pred krstom. S seboj prinesite rojstni list in družinsko knjižico.

Priprava: po dogovoru

### POROKE

Zaročenci naj se prijavijo vsaj mesec pred poroko. S seboj naj prinesejo krstni ali samski list ter opravljen tečaj priprave na zakon. V domači župniji redno prisostvuje poroki domači župnik.

### POGREBI

Uredite z mrliškim listom, nato prijavite pogreb v župnijski pisarni in zatem na pogrebem zavodu. Hvala ker namesto cvetja darujete za maše in cerkev.



# Naš Rakek

## Oznanila župnije Rakek

Letnik XXIII, številka 12, 28.11.2016, ŽUPNIJA RAKEK, Na vasi 25, 1381 Rakek;  
tel.: 01 / 7051-552; TRR: SI56 0201 0026 0512 478  
odgovarja: Gregor Gorenc, žpk., 051 / 388-065;  
<http://www.zupnija-rakek.rkc.si/>

## ALI SPLOH PRIČAKUJEM BOGA?



Kristjani začenjamo danes novo cerkveno, liturgično - bogoslužno leto. Pri sveti maši, poslušamo na prvo adventno nedeljo pomenljive besede: »Ura je že, da se zbudite od spanja. Zdaj je naša rešitev bliže kot tedaj, ko smo vero sprejeli. Noč se je pomaknila naprej in dan se je približal. Odrzimo torej dela teme in nadenimo si orožje luči. Živimo pošteno, dnevu primerno: ne v požrešnosti

in popivanju, ne v posteljah in razuzdanosti, ne v prepirljivosti in nevoščljivosti, pač pa si oblecite Gospoda Jezusa Kristusa«. Obrnili smo list v knjigi našega življenja, zapisali nov naslov, novo poglavje: advent - prihod - pričakovanje. Koga čakate, bi vprašali, če bi videli skupino ljudi, ki stoji in pogleduje v določeno smer. V življenju vsi nekaj čakamo. Majhni otroci komaj čakajo, da bodo šli v šolo, doraščajoči čakajo, da jih bodo starejši jemali resno, mladi zakonci čakajo rojstvo prvega otroka, pomislimo na vse tiste ki so dobesedno na čakanju, ker ne dobijo službe ....

Tudi advent je po svoji vsebini čakanje, pričakovanje prihoda Odrešenika Jezusa Kristusa. To čakanje pa ni lenobno posedanje s prekrizanimi rokami, Se še spomnite, da smo na naših trgovinah našli napis: »Zaradi inventure zaprto«. Vedeli smo, sedaj imajo notranje interno delo. Preverjajo račune, zaloge, opravljajo pomembno delo. Tudi advent je kristjanova duhovna inventura. Kar štiri tedne štiri adventne nedelje nas Cerkev usmerja v to inventuro, pregled duhovnega stanja našega življenja. Kaj vse se je nabralo v naši notranjosti., kaj vse imamo na policah naše duše, koliko stvari je pokvarjenih, kaj vse bi bilo treba odstraniti, zamenjati, izboljšati. Najtežje je spreobrniti, poboljšati samega sebe. Zavestno si v teh adventnih dneh skušajmo vzeti vsaj nekaj časa zase, za svojo inventuro, ko bomo stopili v kamrico svojega srca in bomo pred svojo vestjo sami s seboj in svojim Bogom. Poznam družino, ki se je odločila, da v adventu dvakrat v tednu ne bodo prižgali televizorja, ampak bodo zvečer za družinsko mizo drug drugemu živi ekran. Veliko družin se bo odločilo, da bodo v adventu skupaj zmolili vsaj kakšno molitev, nekateri tudi cel rožni venec. Prav molitev je tisti veliki klic človekovega srca - klic po Bogu, klic po Odrešeniku. Pridi Gospod! Verujemo, da si edini ti tisti, ki nas s svojo besedo zapisano v Svetem pismu, s svojim evangeljskim zgledom kažeš pot iz sebičnosti, ozkosrčnosti in razkrinkavanju lažnih bogov in malikov, ki se nam ponujajo.

Zgodba pripoveduje, kako so na adventnem vencu so gorele štiri sveče. V prostoru je bilo tako tiho, da je bilo mogoče slišati, kako se te sveče med seboj pogovarjajo. Prva sveča je zavzdihnila in dejala: »Meni je ime MIR. Moja svetloba sije, toda ljudje se ne trudijo



## SVETNIK MESECA

13. december

### LUCIJA

Ime svetnice Lucije pomeni svetlobo, svetlost, sijaj, dan, življenje. Velja za zavetnico vida. Legenda pravi, da naj bi se poganski snubec zaljubil v njene lepe oči, ona pa si jih je izdrla in mu jih poslala, toda angel ji je prinesel druge. Prav zaradi te legende jo upodabljajo s pladnjem z očmi. V tej podobi se v naših cerkvah pojavlja zelo pogosto. Zavetnica prihaja s Sicilije in je živela na prehodu iz 3. v 4. stoletje. Bila je iz premožne hiše. Ker se je predala krščanski veri, je bila po odloku cesarja Dioklecijana nasprotnica družave in zato vržena v ječo. Kljub mučenju je ostala trdna in neuklonljiva. Konzul jo je tako obsodil na smrt z obglavljenjem. Ob godovnem dnevu sv. Lucije imamo na Slovenskem običaj, da ob pripravi na božič v plitve posodice nasejemo pšenico.

### CERKEV ČISTIJO:

- sobota, 3.12. ob 8. uri: Škocjanska pot;
- sobota, 10.12. ob 8. uri: Pot na Kilovec, Pot v Dele;
- sobota, 17.12. ob 8. uri: Partizanska cesta;

za mir, kar pomeni, da me ne marajo«. Njena svetloba je začela bledeti, dokler ni povsem ugasnila. Druga sveča je zatrepetala in spregovorila: »Ime mi je VERA. Toda vidim, da sem odveč. Ljudje se ne menijo za Boga. Nima smisla, da gorim«. In prepil je ugasnil plamen sveče. Žalostno se oglasi tretja sveča: »Meni je ime LJUBEZEN, vendar nimam več moči, da bi gorela. Ljudje ljubijo le sami sebe in se za svoje bližnje ne zmenijo«, in plamen še poslednjič zatrepeta in potem ugasne. Tedaj stopi v sobo otrok. Pogleda sveče in pravi: »Ve morate goreti, ne pa biti ugasnjene«. Ko mu je šlo že na jok, se oglasi četrta sveča: »Ne boj se! Dokler gorim jaz, lahko spet prižgem druge sveče. Meni je namreč ime UPANJE«. In otrok vzame trsko ter prenese plamen s te sveče na one, ki so ugasnile.

Naj Božje Dete, na katerega rojstvo se v adventu pripravljamo, tudi na pot vašega življenja prižge tiste morda ugasle štiri luči - sveče, ki jim pravimo: mir, vera, ljubezen in upanje.

župnik Gregor

## DOGODKI PRED NAMI

### ŽUPNIJSKA MOLITVENA ADVENTNA AKCIJA

Mesec december je v sedanji kulturi žal poln nakupovanja in mnogih veseljačen. Kristjani naj ne bi podlegli takim skušnjavam, pač pa naj bi si prizadevali za trenutke tišine in miru v naših srcih in naših družinah. To lahko storimo predvsem preko molitve. Zato ste povabljeni, da sprejmete Marijo romarico v vaše domove in skupaj molite. Molitev bomo namenili za vse družine v stiski, ki so v naši župniji, da bi jih opazili in jim na različne načine pomagali. Razpored obiskov Marije po domovih, bo sproti objavljen v nedeljskih oznanilih.

### DELI JEZUSA

Pred nami je mesec, ko bo v ospredju pričakovanje. Pričakovanje rojstva Jezusa. Kdo/Kaj pa Jezus sploh je?

- 18 različnih ljudi.
- 18 različnih pogledov na Jezusa.
- 18 adventnih dni.
- 18 kratkih filmčkov.

Ekipa deli Jezusa ti z veseljem sporoča, da se naše skupno poslanstvo širjenja Božje besede nadaljuje tudi v tem prihajajočem adventnem času. Nekajkrat na teden te bo nagovoril bolj ali manj znani Slovenec, ki bo na podlagi dnevne Božje besede s teboj delil svojo izkušnjo vere v Jezusa. Začnemo 27. novembra, tebe pa vabimo, da nam poveš, kdo/kaj je Jezus ZATE! Več na: [www.pridi.com](http://www.pridi.com)

### OBISK SVETEGA MIKLAVŽA (5.12.)

Miklavževanje bo potekalo v ponedeljek, 5.12., ob 18.30 v župnijski dvorani. Prijave zbiram do vključno 2.12. Starši otoka osebno prijavite v župnijski pisarni.

### BREZMADEŽNO SPOČETJE DEVICE MARIJE (8.12.)

Že prvi kristjani so imeli Marijo, Gospodovo mater, za vso čisto in brez slehernega madeža; da je nikdar ni omadeževal noben greh, tudi izvorni ne, ki smo mu sicer vsi zapadli.

Kako bi mogla biti tista, ki je kači glavo strla in je milosti polna, le en trenutek pod oblastjo te peklenke kače! »Da je blažena Devica Marija bila v prvem trenutku svojega spočetja obvarovana vsakega madeža izvirnega greha, in sicer po edinstveni milosti in predpravi, ki jo je podelil vsemo-gočni Bog z ozirom na zasluženje Jezusa Kristusa, odrešenika človeškega rodu – to je od Boga razodet nauk in ga morajo zato vsi verniki trdno in stanovitno verovati.« (besedilo o razglasitvi verske resnice iz 1854)

**Ta dan bomo ob 19. uri praznovali evharistično bogoslužje, ko bodo sodelovali vsi veroukarji in otroški zborček. Sebe in našo župnijo bomo izročili Brezmadežni Mariji.**

### BOŽIČNA DEVETDNEVNICA (17. do 24.12.)

Z božično devetdnevico bogoslužno začenjamo čas neposredne priprave na božične praznike. Nastala je z namenom, da bi vernikom sporočila bogastvo bogoslužja. Tako Cerkev od 17. - 23.12. obhaja slovesne večernice s posebnimi antifonami (pesmimi), ki spregovorijo o Odrešeniku, ki prihaja. **Vabljeni torej k devetdnevnici vsak večer ob 19. uri.**

### SPOVEDOVANJE PRED BOŽIČNIMI PRAZNIKI (18.12.)

Veroučenci bodo sveto spoved opravili v času verouka in sicer v tednu od 12. do 16.12. Glavno spovedovanje pa bo na 4. adventno nedeljo 18.12. v dopoldanskem času. In voljo bo spovednik od drugod. Vabljeni k tej osebni duhovni pripravi na božične praznike.

## GODOVI IN SVETE MAŠE

NOVEMBER 28 PONEDELJEK	Katarina Laboure, redovnica	
NOVEMBER 29 TOREK	Filomen, mučenec	18.00 - za srečno vožnjo 18.00 + Franc in Frančiška, obl. Mekina
NOVEMBER 30 SREDA	Andrej, apostol	7.30 + Ludovik Mulec
DECEMBER 1 ČETRTEK	Nahum, prerok	
DECEMBER 2 PETEK	Natalija, mučenka	18.00 + Franc Mišič 18.00 - za zdravje
DECEMBER 3 SOBOTA	Frančišek Ksaver, redovnik	
DECEMBER 4 NEDELJA	2. ADVENTNA NEDELJA	10.00 + iz družine Svet 10.00 + iz družine Lampič



## MISEL ZA ŽIVLJENJE

Čujte torej, ker ne veste, katero uro pride vaš Gospod. To pa vedite, da bi hišni gospodar, ko bi vedel, ob kateri uri pride tat, čul in bi ne pustil spodkopati svoje hiše.

Zato bodite tudi vi pripravljeni; zakaj ob uri, ko ne mislite, bo prišel Sin človekov.

(Mt 24,42-44)

## BRALCI BOŽJE BESEDE

### 2. ADVENTNA NEDELJA (4.12.)

MATEJ KRANJEC,  
MARJANA GODEŠA

### BREZMADEŽNA (8.12.)

BREDA HRIBERNIK,  
JANAJ PETEH

### 3. ADVENTNA NEDELJA (11.12.)

EDES PREŠEREN,  
MARJETA GODEŠA

### 4. ADVENTNA NEDELJA (18.12.)

MEDARD ŠVIGELJ,  
ROMANA GODEŠA